

# 绿化行业协会简报

第7期（总第144期）

无锡市绿化行业协会秘书处

2024年7月3日



## 庆祝中国共产党建党 103 周年 协会成员单位开展丰富多彩的庆“七一”党建活动

在庆祝中国共产党建党 103 周年之际，协会成员单位的党组织开展了形式多样、丰富多彩的党建纪念活动。

无锡南长生态科技有限公司党支部：近日，公司党支部组织党



员同志现场参观了“梁溪百巷家风家训廉洁文化专线”，旨在引导广大党员同志加强家教家风建设，传承廉洁家风，推动党纪学习教育走深走实。小娄巷是无锡有名的“才子巷”，党支部活动小队从“小娄巷”楼门走过，一路穿过文化长廊，先后参观了锡山秦氏历史人文展陈馆、谈氏宗祠、小河上（小娄巷）孙氏历史文化展览馆等节点，详细了解了锡山秦氏概况，进一步学习了秦氏家规、秦氏孝友传家的优良传统；也知晓了一代名臣孙继皋光明正直、清正廉明、勤于治国、精于理政的一生。此次党支部活动，让每位党员深刻认识到了良

好家风的重要性，进一步增强了对家庭、对社会的责任感和使命感。大家纷纷表示，在今后的工作和生活中，将继续认真学习贯彻新修订的纪律处分条例，扎实开展党纪学习，在工作中营造风清气正的政治生态环境。

**无锡市明日风园艺有限公司党支部**：为庆祝中国共产党成立 103 周年，进一步传承红色文化，继承和发扬党的优良传统，同时深化党史学习教育，明日风园艺党支部专门组织开展了“追寻红色足迹，赓



续初心使命”七一主题党日活动，带领党员们参观学习新四军江抗东进纪念馆。

新四军江抗东进纪念馆以陈列展示新四军“江抗”在苏南东路地区抗日游击战

争事迹为主要内容，讲述了 1939 年新四军 700 余人在团长叶飞的率领下，从茅山地区东进至梅村开展抗日斗争及壮大抗日武装力量的革命历史。江抗东进是新四军历史上的光辉一页，也是无锡乃至江苏革命史的重要篇章。参观过程中，党员们认真聆听解说，了解一个个惊心动魄的抗日故事，驻足学习馆内珍藏的文献资料、历史图片、文物展品与 VR 光影秀，更深入地了解了新四军江抗东进艰难而辉煌的奋斗历程，也被新四军将士们的爱国情怀、英勇气概和视死如归的牺牲精神深深感动。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”，全体党员高举右拳，面向党旗郑重宣誓，通过重温入党誓词，砥砺初心使命，表达了庄严承诺和坚定决心。

通过此次党日活动，党员们接受了一次深刻的爱国主义教育和革命精神洗礼，纷纷表示将继承先烈遗志，发扬革命传统，坚守初心使命，以更加昂扬奋发的精神状态投身到工作中，用己所长、尽己所能，为推动城市园林绿化事业高质量发展贡献力量！

**无锡市天合景观工程有限公司党支部：**近日，公司党支部组织党员们参观了无锡第一党支部、小娄巷、王选事迹陈列馆、东林书院等教育基地。小娄巷始于宋代、盛于明清，为无锡谈氏、孙氏、王氏、秦氏四大名门望族世居之地，也是优秀家风文化的延续地，清正厚重的家风文化传承数代，薛福成、钱锺书、秦邦宪、王选、顾毓琇等都在此留下了清廉足迹和家风佳话。通过充分挖掘梁溪名人的传统家风故事，将梁溪百巷之中的廉洁名人故居、家风人文景观、红色教育基地等串联成梁溪百巷家风家训廉洁文化专线，进而让党员干部在走访专线、参观学习名人家风家训精髓和传承脉络的过程中，培育优秀家庭、家教、家风，筑牢廉洁“内防线”，参观活动让党员们受益匪浅。



**无锡文旅建设发展有限公司党总支：**为进一步深切感悟伟大建党精神，引导党员干部用党的百年奋斗重大成就和历史经验增长智慧，增强斗志。7月1日上午，文旅建发的党员领导干部参加了文旅集团组织的“七一”专题党课。全体参会人员首先观看了专题纪录片《严于律己的杰出楷模——周恩来》，深刻感悟周恩来同志一生心底无私、天下为公的高尚人格和崇高风范，更加自觉地发扬彻底的自我革命精

神，敢于担当尽责，自觉接受监督，努力创造经得起实践、人民和历史检验的实绩。随后市文旅集团党委书记、董事局主席程述以《深刻领悟党的自我革命重要思想，推动全面从严治党体系建设，以高质量党建引领保障文旅集团走在前、做示范》为主题，为党员领导干部上了一堂生动的党课。此次专题党课，进一步激励了全体党员干部牢记初心使命、扛起政治责任、发扬优良传统、严守政治规矩，既是一次深刻的党性教育，也是一次很好的精神洗礼。

**宜兴市远东市政公司党支部：**“七一”来临之际，公司党支部全体党员在书记余建刚、总经理虞卫才带领下，组织参观了宜兴太华



山新四军和苏南抗日根据地纪念馆。了解革命历史，直观感受革命烈士斗争和生活的艰苦条件和恶劣环境，深入了解新四军在苏南地区的抗战历史，感受先烈们的英勇无畏和爱国情怀，对于增强民族自豪感和爱国主义精神具有重要意义。同时，在雕像前全体党员高举右拳，举行重温入党誓词宣誓仪式。通过本次“追寻红色印记，忆初心迎七一”主题党日活动，党员们进一步增强了党性，洗涤了心灵，提振了精神，让大家对艰苦奋斗、实事求是、全心全意为人民服务的精神有了更深刻的认识。党员们纷纷表示将更加坚定信念，弘扬革命精神，传承红色基因。

协会其他成员单位的党组织分别以主题教育、党课学习、参观活动等形式组织党员同志们开展了纪念建党 103 周年等系列活动。

(协会党支部)